



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo XL/XXL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00594

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i prefinjenosti s našim ekskluzivnim proizvodom, **čarape za celo telo XL/XXL**. Ovaj komad donjeg rublja iz brenda Obsessive osmišljen je kako bi zadovoljio i najistančaniji ukus, pružajući savršenu kombinaciju udobnosti i sofisticiranosti. Napravljen od najfinijeg najlona, sa samo 0.14 kg težine, naš proizvod dolazi u modernoj crnoj boji koja nikada ne izlazi iz mode. S njim ćete bez sumnje zasjati u svakoj prilici.

Zamislite trenutke kada oblačite naš **čarape za celo telo XL/XXL**. Svaki put kad se obučete, vaša samopouzdanost će rasti, a vi ćete se osećati kao pravo božanstvo. Elastičan materijal savršeno se prilagođava vašem telu, naglašavajući vaše obline i dajući vam zavodljiv izgled koji će očarati vašeg partnera. Ove čarape nisu samo dodatak vašem donjem rublju; one su izraz vaše ličnosti, strasti i određene mistične aure koja privlači pažnju.

Kao vodeća online prodavnica artikala za odrasle, naša misija je da vam omogućimo jednostavno i diskretno istraživanje sveta zavodljivosti. Naša diskretna dostava osigurava da će vaša narudžbina stići bez da iko sazna vaš izbor. Verujte nam, svaki komad koji nudimo pažljivo je odabran s ciljem da zadovolji različite ukuse i želje. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čaroliju našeg **čarape za celo telo XL/XXL**.

Osim toga, kreiranje intimne atmosfere u vašoj spavaćoj sobi nikada nije bilo lakše. Naš proizvod ne samo da pruža udobnost, već unosi i dozu glamura u vaše svakodnevne trenutke. Ne propustite priliku da postanete zvezda vlastitog ljubavnog filma. Ove čarape će učiniti da svaka vaša noć postane nezaboravno iskustvo, gde vi i vaš partner možete zaroniti u svet strasti i uživanja.

Neka vas očara doza elegancije koju naš **čarape za celo telo XL/XXL** donosi. Unesite dašak misterije i uzbuđenja u svoj svakodnevni život, istražujući svoje najskrivnije želje i fantazije. Ovaj komad donjeg rublja će vam pomoći da izrazite svoju jedinstvenost i osećate se posebno u svakom

trenutku.

Svi naši proizvodi dolaze sa garantovanim kvalitetom i inspiracijom za poverenje. Znamo koliko je važno da se tokom kupovine osećate sigurno i bezbrižno, pa je naš tim tu da vam pruži podršku u svakom koraku. Kada izaberete **čarape za celo telo XL/XXL**, birate luksuz i udobnost koje zaslužujete.

Ne čekajte više! Stvaranje savršene atmosfere za uživanje u bliskim trenucima s partnerom počinje ovde. Otkrijte svoj unutrašnji seksipil i oslobodite svoju strast sa našim **čarape za celo telo XL/XXL**. Uživajte u trenutku, jer lepota i senzualnost su na samo jedan klik udaljenosti!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/XXL veličine OBSES00594
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688207406
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------